

# Выездная школа для учащихся физико-математических классов

**Дата события:** 1–3 сентября 2012 г.

**Место проведения:** Оздоровительный лагерь «Солнечный», ул. Лесная, 2

С 1 по 3 сентября 2012 года на базе оздоровительного лагеря «Солнечный» состоится выездная интенсивная школа для учащихся физико-математических классов СФУ.

Основная цель мероприятия — познакомить и сдружить детей, настроить на учебную «волну» в новых условиях. Помогут им в этом преподаватели и студенты Сибирского федерального университета и классные руководители. Они проведут с ребятами тренинги на командообразование, на выявление и развитие собственных ресурсов, на восстановление знаний физики и математики.

И, конечно же, выезд не обойдётся без спортивных игр и клубного пространства, в котором школьники смогут обсудить волнующие их вопросы на дискуссионных площадках, посоревноваться друг с другом в командных испытаниях и проявить свои таланты!

Для подготовки к выездной интенсивной школе организаторы составили для участников памятку, условия которой обязательны для исполнения.

Сбор участников интенсивной школы 1 сентября 2012 года с 16:45 до 17:00 по адресу: пр. Свободный, 79 (на площадке около центрального входа в корпус). Отъезд: в 17:00.

Возвращение в Красноярск: 3 сентября 2012 года в 17:00, пр. Свободный, 79.

Дополнительная информация по тел.: +7 (391) 246-98-56.

- [Памятка участника](#) (.doc, 30 КБ)

*[Физико-математическая школа СФУ, 10 августа 2012 г.](#)*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10724>